



ऋषी सुनक : जीवनाला आयाम देणाऱ्या तत्त्वचिंतक व्यक्तिमत्त्वाचा अभ्यास

आधुनिक केसरी

भारतीय वंशाचे ब्रिटनचे पंतप्रधान आणि सर्वसामान्य कुटुंबातील एक संघर्षमय व्यक्तिमत्व म्हणजे ऋषी सुनक होय. प्रचंड ध्येयाने प्रेरित होऊन ऋषी सुनक यांनी घेतलेली उंच भरारी निश्चितच मार्गदर्शक ठरणारी आहे. खासदार ते ब्रिटनचे पंतप्रधान होण्यापर्यंत ऋषी सुनक यांचा संघर्षमय प्रवास पंधरा प्रकरणांमध्ये अतिशय सखोलपणे पुस्तक रूपाने मांडण्याचा प्रयत्न लेखक तथा पत्रकार दिगंबर दराडे यांनी केला आहे. ऋषी सुनक या पुस्तकास वाचकांचा प्रचंड प्रतिसाद मिळत असून मे २०२३ या एकाच महिन्यात पाच आवृत्ती प्रसिद्ध होतात आणि त्या हातोहात संपतात. यावरूनच या पुस्तकाची अनुभूती वाचकांच्या मनाला भावून जाते. म्हणूनच हे पुस्तक न वाचणाऱ्याला देखील त्याचे प्रचंड वेड लागून जाते. लेखक तथा पत्रकार दिगंबर दराडे यांनी प्रचंड मेहनत घेऊन, परदेश दौरे करून, आपल्यातील विवेक जागृत ठेवत ऋषी सुनक यांच्या व्यापक सामाजिक जीवनाचा धांडोळा घेतला आणि सखोल अनुभूतीच्या व्यक्तिमत्त्वाचा शोध घेत त्यांनी ही सुंदर पुस्तकरूपी कलाकृती वाचकांना भेट दिली. मराठी भाषेत हे पुस्तक अल्पावधीतच लोकप्रिय झाल्यानंतर ते इतर पाच भाषेत प्रसिद्ध होत आहे हेही या पुस्तकाचे एक वेगळे वैशिष्ट्य आणि यश आहे, असे म्हणावे लागेल. याच पुस्तकाविषयी लेखक तथा पत्रकार दिगंबर दराडे यांच्याशी साधलेला खास संवाद वाचकांसाठी...

लेखक-पत्रकार

दिगंबर दराडे

यांनी उलगडली पुस्तक निर्मितीची संकल्पना

- संस्कृतीप्रिय ऋषी सुनक यांच्यावर पुस्तक का लिहावे वाटले ?
मी ऑगस्ट २०२२ मध्ये लंडनला गेलो होतो. तिथे अनेक भारतीय तरुणांना भेटलो. त्यावेळेस अर्थमंत्री म्हणून ऋषी सुनक त्या देशाचे काम पाहत होते. त्यावेळी तेथे व्हॉट्सअप डीपी व समाज माध्यमावर ऋषी सुनक हे नाव प्रचंड चर्चेत होते. त्यावेळेस मी ऋषी सुनक यांच्याविषयी थोडीफार माहिती जाणून होतो. पुढे त्यांच्याविषयी मला प्रचंड उत्सुकता निर्माण झाली. त्यांच्या व्यक्तिमत्त्वाबद्दल मी माहिती घेऊ लागलो. आणि नकळतपणे ऋषी सुनक यांच्याकडे मी प्रभावीत होत गेलो. त्यांच्या व्यक्तिमत्त्वाचा, त्यांच्या प्रतिभेचा सविस्तर अभ्यास करीत त्यांच्या विषयीचे संदर्भ शोधून काढले आणि ऋषी सुनक हे पुस्तक आकाराला याचा आनंद वाटतो.
- या पुस्तकाची जडणघडण कशी झाली ?
हे पुस्तक लिहिताना मला प्रचंड मेहनत घ्यावी लागली. पुस्तक दर्जेदार आणि ज्यांच्यावर आपण लिहित आहोत त्या व्यक्तिमत्त्वाचा वैविध्यपूर्ण शोध मी घेतला. त्यासाठी मला समाज माध्यमाची आणि इतर स्रोताची खूप मदत झाली. माझा पिंड पत्रकार असल्याने समाज प्रश्न मांडताना माझी भूमिका नेहमीच स्वतंत्र राहिली. या निमित्ताने माझ्यातील पत्रकाराबरोबर लेखक जाणा झाला आणि ऋषी सुनक यांच्या कार्यकर्तृत्वाचा सखोल अभ्यास करीत, नवे जुने संदर्भ शोधून काढून ती मांडले. या कार्यात अनेकांचे सहकार्य लाभले आणि यातून हे पुस्तक आकाराला आले.
- या पुस्तकातून वाचकांना वाचावयास काय मिळणार आहे ?
ऋषी सुनक लंडनमधील सर्वात श्रीमंत व्यक्ती आहेत. एक व्यक्ती वयाच्या ४२ व्या वर्षी पंतप्रधान होणे या देशासाठी खूप भूषणवाह बाब वाटते. त्या उच्चपदापर्यंत पोहोचण्यासाठी केलेली पराकाष्ठा, जिद्द आणि इच्छाशक्ती यांच्याशी समरस होत ऋषी सुनक यांनी तावून सुलाखून निघत हे ध्येय गाठले. म्हणून भारतीय वंशाच्या आणि ब्रिटनच्या पंतप्रधानपदाविषयी तेथील लोकांमध्ये प्रचंड आशावाद बघायला मिळतो. त्यांचे देशाप्रतीचे कार्य अचंबित वाटत राहते. इन्फोसीसच्या चेअरमन सुधा मूर्ती यांचे ते जावई असल्यामुळे त्यांना भारतीय संस्कृती प्रिय वाटते. पत्नी अक्षता मूर्ती आणि ऋषी सुनक यांचे प्रेम संबंध, वेगवेगळ्या कॉलेजमधील शिक्षण, ऋषी सुनक हे कृष्णभक्त असल्याने त्यांचे कृष्णविषयीची आस्था इत्यादी सविस्तर मांडण्याचा मी प्रयत्न केला.
- पुस्तकात ऋषी सुनक यांची जीवनानुभूती कशाप्रकारे मांडली आहे ?
ब्रिटनचे पंतप्रधान ऋषी सुनक प्रचंड संघर्षाचे व्यक्तिमत्व आहे. त्यांच्या जीवनात आपल्या देशाविषयी प्रचंड प्रेम आहे. शिवाय लोकांनाही त्यांचे प्रचंड आकर्षण वाटते. आणि त्यांच्यातील श्रेष्ठत्वाचा मानबिंदूही विशेष नोंद घेण्यासारखा आहे. देशकार्य करताना सतत संधीचा शोध घेत त्यादृष्टीने कार्य करणे आणि त्याप्रती तावून सुलाखून निघत आपल्या अभिव्यक्तीला घडवत जाणे याला ऋषी सुनक यांनी प्राधान्य दिले. आणि यातून वैविध्यपूर्ण मूल्यांची त्यांनी कायम जपणूक केलेली बघायला मिळते. ते ब्रिटनचे पंतप्रधान झाल्यामुळे आपल्या भारताला देखील मोठी मदत होणार आहे. हेच विचारातील स्वातंत्र्य आणि त्याचे मूल्य अत्यंत काळजीपूर्वक मांडण्याचा मी प्रयत्न केला आहे.
- ऋषी सुनक यांचा संघर्ष आपण कशाप्रकारे मांडला आहे ?
ऋषी सुनक हे प्रचंड ध्येयाने पछाडलेले व्यक्तिमत्व आहे. आपल्या भोवतालच्या गोष्टी माणसांना जीवन उभारी देतात. ते शांत आणि संयमी व्यक्तिमत्व आहे. काम, निष्ठा प्रामाणिकपणे केल्यामुळे वयाच्या ४२ व्या वर्षी ते ब्रिटनचे पंतप्रधान होतात, म्हणजे हा केवढा मोठा संघर्ष आहे. जीवनाला भिडण्याची ताकद त्यांच्या विविध पैलूतून अधोरेखित झालेली दिसते आणि या संघर्षाचा नेमकेपणाने वेध घेत मी तो संघर्ष मांडण्याचा प्रयत्न केला आहे.
- ऋषी सुनक यांच्या विविध पैलू बद्दल काय सांगाल ?
ऋषी सुनक यांनी अगदी कमी वयात जीवन अनुभूती आणि ध्येयाने प्रेरित होऊन कार्य केले. त्यांच्या कार्याकडे डोळसपणे बघताना त्यांनी विशिष्ट गुण आत्मसात केले याचा बोध होतो. त्या गुणांचा बोध आजच्या तरुणाने नक्कीच घेतला पाहिजे. त्यांचे कार्य आणि प्रवास भारवणारा आहे. त्यांचे शिक्षण, व्यक्तिमत्त्वांची जडणघडण खूप प्रेरणादायी आहे आणि म्हणून या पुस्तकातील एक एक स्टोरी रोमांचकारी वाटत जाते. देशाचा पंतप्रधान राहूनही कधीच पब्लिसिटी करत नाहीत हा एक ऋषी सुनक यांच्यातील महत्त्वाचा गुण आहे, असे मला वाटते.

- तुम्ही पत्रकारासोबत लेखक झालात त्या प्रवासाबद्दल काय सांगाल ?
मी सामान्य कुटुंबात जन्मलो. माझे प्राथमिक शिक्षण जिल्हा परिषद शाळेत झाले. मातीशी प्रामाणिक राहत मीही संघर्ष केला. जे अनुभवायला मिळाले, त्यातून बोध घेत गेलो. त्यातून स्वतःशी प्रामाणिक राहत संघर्ष देखील केला. जगातील घडामोडींवर लक्ष ठेवत विविध देशांचे दौरे, तेथील संस्कृती यांचा अभ्यास करीत गेलो. पर्याप्त परिस्थितीवर मात करीत पत्रकारिता क्षेत्रात रमलो. परंतु आणखी काहीतरी वेगळे करावे या उद्देशाने ब्रिटनचे पंतप्रधान ऋषी सुनक यांच्याशी प्रचंड उत्सुकता लागली आणि त्या व्यक्तिमत्त्वाचा अनोखा वैविध्यपूर्ण शोध लंडनमध्ये गेल्यावर घेतला. तो पुस्तक रूपाने मांडण्यात मी यशस्वी झालो आणि मी पत्रकारासोबत लेखकही झालो यासारखा आनंद दुसरा वाटत नाही. लेखक तथा पत्रकार दिगंबर दराडे यांनी प्रचंड मेहनत घेऊन ऋषी सुनक हे पुस्तक रूपाने वाचकांना हाती दिले. वैचारिकतेला आनंद देणारी ही कलाकृती वाचकांच्या हाती दिली याचा सर्व वाचकांना आनंद आहे. लेखकाने वैविध्यपूर्ण आशय आणि त्याची उत्तम मांडणी करीत हे पुस्तक वाचकांना हाती दिले त्याचे दमदार स्वागत झाले. लेखकाचे जितके परिश्रम या ग्रंथाला अंतरंग खुलवण्यासाठी झाले आहेत तितकेच हे पुस्तक वाचकांना पानोपानी आनंद देतात. लेखकाच्या भावी वाटचालीस आधुनिक केसरीच्या मनःपूर्वक शुभेच्छा..!

पुस्तकाला प्रचंड प्रतिसाद ...



पुस्तकाच्या यशाबद्दल सांगताना लेखक तथा पत्रकार दिगंबर दराडे सांगतात. मी हे पुस्तक प्रसिद्ध केल्यावर ते प्रचंड प्रतिसादाने वाचले जाईल याविषयी मला शंकाच होती ? परंतु सहा महिन्यात त्याच्या पाच आवृत्ती हातोहात संपतात यावरूनच वाचकांची मागणी आणि वाचनाची भूक अधोरेखित होत जाते. पुस्तक वाचून लगेच फोन करणारे वाचक मी कधीही विसरणार नाही. पुस्तकाचे वाचकांनी भरभरून केलेले कौतुक पंतप्रधान ऋषी सुनक यांच्याबरोबर मलाही निश्चितच आनंद देणारे आहे.

मराठी भाषेची घोडदौड सुरु आहे...

अलीकडे वाचले जात नाही ही ओरड होते. याबद्दल आपली भूमिका मांडतांना, वाचले जात नाही ? हा आरोप मला चुकीचा वाटतो. तरुण आणि सामान्य लोक प्रचंड प्रतिसादाने पुस्तके वाचत आहेत. माझे पुस्तक वाचून वाचकांचे फोन येतात ही मराठी भाषेच्या विकासाची मोठी उपलब्धता मला वाटते. यावरूनच मराठी भाषेची मोठी घोडदौड सुरु आहे हे निश्चितपणे नोंद घेण्यासारखे आहे. लवकरच इतर भाषेत पुस्तक येणार ... इतर भाषेतही माझे हे पुस्तक प्रसिद्ध होते आहे. या पुस्तकाचे मराठीत भरभरून कौतुक झाल्यानंतर प्रचंड मागणी वाढली. मराठी भाषेच्या भरघोस प्रतिसादानंतर इतर हिंदी, इंग्रजी, जर्मन, कन्नड या भाषेत हे पुस्तक वाचकांच्या हाती देण्याचा माझा प्रयत्न आहे.

मुलाखत आणि शब्दांकन : बाळासाहेब जोगदंड, औरंगाबाद, संवाद-9423051246

मांडणी व सजावट : अनुल ह. खंडगावकर, औरंगाबाद, संवाद-7218340512



सीटीआर लगतचा रस्ता झाला प्रताप कुमार पथ

आधुनिक केसरी न्यूज



दौडिप्यमान प्रगतीचा आढावा छान शब्दांमधून साऱ्या समोर मांडला. सीटीआरचे माजीजनसंपर्क अधिकारी सुधीर कोटीकर यांनी सीटीआर कंपनीनी आजपर्यंत सामाजिक बांधिलकीच्या जाणिवेतून केलेल्या अनमोल कार्याचा आढावा तसेच सीटीआर कंपनीनी चार गावे दत्तक घेऊन केलेल्या विकासाच्या



कार्यासाठी सीटीआरला अनेक दजेंदार पुरस्कार देऊन मुख्य मंत्र्यांच्या हस्ते गौरविण्यात आले. या सर्व गोष्टींचे विचार आपल्या भाषणातून अतिशय भावपूर्णतेने मांडले. त्यानंतर खॉन मुकीम खॉन यांनी ज्यांचे नाव रस्त्याला देण्यात आले.. असे सीटीआर कंपनीनीचे प्रताप कुमार यांचा जीवनपट

आपल्या भाषणातून सुंदरतेनी उलगडून दाखविला. इंडियन ग्रीन बिल्डिंग कौन्सिल या संस्थेतर्फे सीटीआर कंपनीनी दौलताबाद येथे केलेल्या पर्यावरणाच्या कार्यासाठी गौरविण्यात आले. संस्थेचे सहअध्यक्ष हरीश सिद्दीकी यांच्या हस्ते सीटीआर कंपनीच्या संचालिका प्राजक्ता कुमार यांना शाल श्रीफळ

पुष्पगुच्छ व स्मृतिचिन्ह देऊन सन्मानित केले. संपूर्ण कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रविण कुलकर्णी यांनी केले. कार्यक्रमाच्या शेवटी अनिल कुमार यांनी आभार प्रदर्शन केले. संपूर्ण कार्यक्रम संपन्न होण्यासाठी प्रणव शंकर, आर.बी.लाड यांनी विशेष परिश्रम घेतले.



आमदार हरिभाऊ बागडे यांच्या हस्ते विविध विकासकामांचे भूमिपूजन

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : येथील नगरपंचायत अंतर्गत येणाऱ्या वाई सतरा मध्ये टिकटिकाणी विविध विकास कामांचे भूमिपूजन विधानसभा अध्यक्ष तथा आमदार हरिभाऊ बागडे यांच्या हस्ते (दि. १४) शुक्रवार रोजी करण्यात आले.

येथील वाई क्रमांक १७ मध्ये असलेल्या नागरे वस्ती, रहेमतनगर, चोपडे वस्ती, वाघ वस्ती, बलदरी वस्ती आदि ठिकाणी सिमेंट रस्ता कॉन्क्रीटकरणाने भूमिपूजन तर गंगावणे स्मशानभूमीत सोलर हायमास्ट अशा एकूण ८० लाख रुपये खर्चाच्या विविध विकास कामांचे भूमिपूजन करण्यात आले. याप्रसंगी भाजपा तालुकाध्यक्ष तथा माजी नगराध्यक्ष सुहास

शिरसाठ, माजी उपनगराध्यक्ष गजानन नागरे, मुख्याधिकारी ऋषिकेश भालेराव, अजय शेरकर, दत्ता ताटे, संभाजी नागरे, पंडित नागरे, राजू नागरे, धोंडीबा नागरे, गणेश ताटे, दत्त शेरकर, मोहन शिंगारे, सुरेश नागरे, गणेश नागरे, कैलास ताटे, शरद नागरे, सुभाष नागरे, कैलास नागरे, दिलीप जाधव, सुनील नागरे, रेवनाथ जाधव, संजय नागरे, अमोल नागरे, रत्नाकर राऊत, संतोष नागरे, चंद्रकांत नागरे, इस्माईल पटेल, मोहम्मद पटेल, दादा पटेल, अनिस पटेल, मुजाहिद शेख, समद पटेल, बिलाल पटेल रहमान पटेल, नईम पटेल, आजीम पटेल, जाकीर पटेल, नामदेव वाघ, कडूबा वाघ, तुकाराम वाघ, रंगनाथ वाघ, सखाराम वाघ, सुखदेव वाघ, नारायण वाघ, अजिनाथ वाघ आदींची उपस्थिती होती.

पुण्यातील गुन्हेगारांची झाडाझडती; १३ जणांना अटक

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : शहरातील वाढत्या गुन्हेगारी घटनांच्या पाश्र्वभूमीवर पुणे पोलिसांनी मध्यरात्री शहरातील गुन्हेगारांची पुन्हा झाडाझडती घेतली. विशेष मोहिमेत (कोम्बिंग ऑपरेशन) पोलिसांनी १८२४ गुन्हेगारांची तपासणी केली. त्यापैकी ५७७ गुन्हेगार मूळ पत्यावर वास्तव्यास असल्याचे आढळून आले. बेकायदा शस्त्र बाळगल्या प्रकरणी १३ जणांना अटक केली असून, त्यांच्याकडून दोन पिस्तूल, सात काडतुसे, १३ कोयते असा शस्त्रसाठा जप्त करण्यात आला. पोलीस आयुक्त रितेश कुमार, सहपोलीस आयुक्त संदीप कर्णिक यांनी गुन्हेगारांवर कडक कारवाईचे आदेश दिले आहेत. गेल्या पंधरा दिवसांत पोलिसांनी विशेष मोहीम राबवून गुन्हेगारांची झडती घेतली.

जातेगाव येथील तरुणाचा संशयास्पद मृत्यू

राष्ट्रीय महामार्गवर रास्ता रोको आंदोलन

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : तालुक्यातील जातेगाव येथील एका तरुणाची हत्या करण्यात आली असा आरोप करत काल दिनांक 14 जुलै रोजी औरंगाबाद जळगाव महामार्गावर रास्ता रोको आंदोलन करण्यात आले. जातेगाव येथील दीपक शेजवळ या तरुणाची सुनियोजित हत्या करण्यात आली असून त्यांची हत्या करणाऱ्या आरोपींना तत्काळ अटक करण्यात यावी. तसेच महाराष्ट्रात दलीत व मुस्लीम समाजवर हल्ले होत असून हल्ले करण्यांवर

तत्काळ कारवाई करण्यात यावी. अशी मागणी करण्यात आली. यावेळी दलित समाजावर होत असलेल्या अन्याय अत्याचाराविरुद्ध आक्रमक आंदोलन करण्यात येईल असा इशारा देण्यात आला. उठ तरुणा जागा हो बहुजन समाजाचा धागा हो. यावेळी उपस्थित ऋषिकेश सुरडकर, अजय पगारे, इम्रान सय्यद, वैभव साळवे, आकाश भालेराव, शाम हापत, आकाश भाले, चेतन धुमाळ, अनीस शाहा, गणेश तायडे, सतीश भाले, पप्पू घोडसे उपस्थित होते.



हिवराळे क्लिनिक अॅण्ड हर्बल हेल्थ केअर

9130174444

डॉ. के.बी. हिवराळे

आयुर्वेद जनरल फिजिशियन,
अॅक्युपॅक्चर तज्ज्ञ

B.A.M.S., N.D., C.M.S. & Ed (MUMBAI)
R.No.2366/12/2000
एमसीए/2022/10/बी/000839 बॉम्बे नर्सिंग होम
परवाना क्र.218, औरंगाबाद

उपलब्ध सुविधा

- जुनाट सांधे दुखी (गुडघे दुखी)
- त्वचा व गुप्त रोग
- वजन वाढविणे
- आम वात उदर रोग
- स्त्रीयांचे आजार
- वजन कमी करणे
- दमा व अॅलर्जी (जुनाट)
- स्थूलपणा, मूळव्याध
- केसांच्या सर्व तक्रारी
- चिकन गुनिया
- वंध्यत्व, संतती प्राप्ती
- लहान मुलांची
- मनोकथीईक आजार
- कॅन्सर सल्ला, मुतखडा
- स्मरणशक्ती वाढविणे



पंचकर्म सुविधा (मुख्यकार्य) 1) वमन, 2) विरेचन, 3) बस्ती, 4) नस्य, 5) रक्तमोक्षण

अजिंठा रोड, सारा कॉलनी, फुलंब्री, ता. फुलंब्री, जि. औरंगाबाद

सर्व प्रकारच्या छत्र्या
रेनकोट
स्टेशनरी
स्कूल बॅग
कंपास व टिफीन बॉक्स
वॉटर बॉटल
सर्व प्रकारचे बोर्ड गेम्स
टॉईज इत्यादी

AT
अजय ड्रेस

ठोक विक्रेता

गांधी पुतला, शहागंज, छत्रपती
संभाजीनगर (म.हा.) - 431001

9423393145, 9834243932





केंद्रीय प्राथमिक शाळेसमोर साचले तळे

वडोद बाजार : फुलंब्री तालुक्यातील वडोद बाजार येथील केंद्रीय प्राथमिक शाळेच्या मैदानात पावसाचे पाणी साचत असल्याने या शाळेला तळ्याचे स्वरूप आले आहे. त्यामुळे विद्यार्थ्यांचे आरोग्य धोक्यात आले आहे. वडोद बाजार येथील केंद्रीय प्राथमिक शाळेच्याचारही बाजूंनी फेव्हर ब्लॉक बसवण्यात आले आहे. मात्र मध्यभागी पाणी साचत असून यामुळे विद्यार्थ्यांच्या आरोग्यास धोका निर्माण झाला आहे. शाळेतील विद्यार्थ्यांना या डबक्यात साचलेल्या पाण्यामुळे ड्रास मच्छर होत आहे तर त्यात गवत उगले आहे. या ठिकाणी जणू तळे साचले आहे. याकडे मात्र दुर्लक्ष होताना दिसत आहे. विद्यार्थ्यांना दररोज या पाण्यातून जावे लागत आहे तर जास्त पाऊस पडल्यास याठिकाणी मोठ्या प्रमाणात पाणी साचते. विद्यार्थ्यांना, शिक्षकांना दररोज या साचलेल्या पाण्याचा सामना करावा लागत आहे.

क्रिकेट असोसिएशनच्या मैदानावर वृक्षारोपण

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : मुंबई-आग्रा महामार्गाजवळ असलेल्या जिल्हा क्रिकेट असोसिएशनच्या वरखेडी-कुंडाणे येथील मैदानावर 'झाडे लावा, झाडे जगवा' या उपक्रमांतर्गत शनिवार दि. १५ जुलै रोजी वृक्षारोपणाचा कार्यक्रम संपन्न झाला. धुळे जिल्हा क्रिकेट असोसिएशन, बिल्डर्स असोसिएशन, क्रेडाई, कन्सल्टिंग इंजिनियर्स असोसिएशन, रोटरी क्लब ऑफ धुळे क्रॉस रोड यांच्या संयुक्त विद्यमाने व हॉटेल कृष्णाईच्या सौजन्याने या वृक्षारोपण कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाराष्ट्र क्रिकेट असोसिएशनचे प्रदेश सदस्य, जिल्हा क्रिकेट असोसिएशनचे वरिष्ठ सल्लागार, माजी आमदार

राजवर्धन कदमबाडे होते. महाराष्ट्रातील कार्यक्रमाला सुरुवात झाली. पियुष कॅम्पेक्सनचे संजय देसले यांनी कार्यक्रम आयोजनाची भूमिका प्रस्ताविकातून मांडली. अॅड. कुंदन पवार यांनी मनोगत व्यक्त केले.

राष्ट्रगीतानंतर मैदानालगत मान्यवरांच्या हस्ते वृक्षारोपण करून रोपांना पाणी देण्यात आले. आयोजकांतर्फे देण्यात आलेल्या न्याहरीचा सर्वांनी आस्वाद घेतला. याप्रसंगी जिल्हा क्रिकेट असोसिएशनचे सचिव संदीप शिंदे, विजय पंजाबी, जगदिश गायकवाड, कैलास पाटील, अनिल वाडेकर, लहू पाटील, सुशील पोपली, योगीराज मराठे, प्रकाश पाटील यांच्यासह अन्य मान्यवर व क्रीडाप्रेमी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचलन जगदिश देवपूरकर यांनी केले.



चाकूने हल्ला करून युवकाची हत्या

आधुनिक केसरी न्यूज

यवतमाळ : चार युवकांनी धारदार चाकूने हल्ला करून एका २५ वर्षीय युवकाचा निर्घृण हत्या केली. ही घटना शुक्रवारी रात्री ९.४५ वाजताच्या सुमारास यवतमाळ शहरातील स्टेट बँक चौकात घडली. पोलिसांनी तीन संशयिताला ताब्यात घेतले असून फरार असलेल्या एका आरोपीचा शोध सुरु आहे. चेतन बाबाराव चित्रे (२५) या संकट मोचन यवतमाळ असे मृतकाचे नाव आहे. गोकुळ अष्टमीला त्याचा मारेक-यासोबत वाद झाला होता. तसेच आज दुपारी मृतकाचे काही युवकासोबत वाद झाला होता. अशातच आज रात्री ९.४५ वाजता सुमारास

चार युवकांनी धारदार चाकूने चेतन याच्यावर सपासप वार केले. रक्ताच्या थारोळ्यात पडलेल्या चेतन याला येथील वसंतराव नाईक शासकीय रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. मात्र डॉक्टरांनी चेतनचा मृत्यू झाल्याचे घोषित केले. या घटनेची माहिती मिळताच अप्पर पोलीस अधीक्षक पियूष जगताप, उपविभागीय पोलीस अधिकारी संजय पुजलवार, स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक आधरसिंग सोनोणे, शहर ठाणेदार सतीश चवरे यांच्यासह पोलीस अधिकारी कर्मचारी यांनी घटनास्थळी धाव घेवून पंचनामा केला. या घटनेने शहरात खळबळ उडाली असून, खुनाचे नेमके कारण कळू शकले नाही. पुढील तपास शहर पोलीस करीत आहे.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.ए.च.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी).

आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा सुका मेवा मसाले क्रांकरी

प्लास्टिकच्या वस्तू स्टीलच्या वस्तू अल्युमिनियमच्या वस्तू

घरगुती उपकरणे साफ सफाईचे सर्व साहित्य आणि बरेच काही

सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रांकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308	घाऊक चौकशीसाठी 7620111118
--	--	--	-----------------------------------	---------------------------------

www.mahavirbestprice.com

sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर

प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर